



约格·克雷宾
格长老
七十员

足球和星期日

在德国，足球是最热门的运动。我五岁的时候，爸爸为我报名参加一个足球社，我们一周要练习三、四次，比赛多半在星期六和星期日举行。那时我没有替球队踢球，而是和朋友们一起踢球；我们几乎每天都踢到夕阳西沉才罢休。

我15岁的时候，开始在比较大的城市的球队里踢球，足球成了更需要认真看待的事，我们也练得更勤。我们去了更多地方，与更多球队比赛，足球就是我的生命。

后来，我快满18岁的时候，参加了一场音乐会。我看到一个年纪跟我差不多的男孩，特别引人注目。他不喝酒、不抽菸、也不说粗话，我想要知道原因。我发现他是耶稣基

督后期圣徒教会的成员，他的榜样使我想要知道得更多。后来我加入了教会。

我受洗之后，学到两件事。第一、我不应该在安息日踢足球，而应该去教会。第二、天父希望我去传教。但我足球踢得很好。我有个朋友，从小我们就一起踢足球，而且各自都获得机会参加职业球队。我朋友接受了这个机会，我却选择放下足球去传教。这个选择并不困难，因为我知道教会是真实的。

不过，我的家人和朋友却很难接受我的选择，他们不明白我在做什么。我的父母把我朋友踢足球的剪报寄给我，这对我来说并不容易，但我从不后悔去传教。

因为我选择去传教，天父每天都祝福我，祂祝福我有平安。作正确的选择让我有好的感觉。■

